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Вариант №5
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 (
МАТЕМАТИКА, 11 класс
) (
Ответы,  Декабрь 2017
)

 (
Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края FБOУ Институт развития образования Краснодарского края
)

При проверке работы за каждое из заданий 1 — 7 выставляется 1 балл, если ответ правильный, и 0 баллов, если ответ
неправильный. Задание 8 оценивается в 2 балла согласно приведенным критериям проверки развернутого ответа.

НОРМЫ ВЫСТАВЛЕНИЯ ОЦЕНОК
	Баллы
	0 - 3
	4 - 6
	7 -8
	9

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»



RРИТЕРИИ  и РЕШЕНИЯ ЗАДАНІІЯ С РАЗВЕРНУТЫМ  OTBETOM (Ne  8)

	Содержание критерия
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ
	2

	Допущена единичная вычислительная ошибка, возможно приведшая к неверному ответу, но
при этом имеется верная последовательность всех шагов решения
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше ( неверно применены
формулы приведения, потеря решения или приобретение посторонних корней, неверно решено простейшее тригонометрическое уравнение).
	0


Вариант № 1

а) Решите уравнение $2siп х — 3)$	—cos х + 2) = 0 ;

6) Найдите корни, принадлежащие промежутку   0,3a) .


Решение:

а) Данное уравнение равносильно системе:



slП х =
[image: ][image: ]2

COS А Й ()

 (
‘
)х = 2

+ 2тп, п е Z .


б)	Найдите	корни,	принадлежащие	промежутку	0,3c) .	Используем	непосредственный	перебор	параметра	или

[image: ]изображение на тригонометрическом круге:

2т  8т 






[image: ][image: ]Вариант №2
а) Решите уравнение  —2sin	—— + х	sin х ——cos х’,
2

[image: ]б) Найдите корни, принадлежащие промежутку	—,
[image: ]2	2


Решение:
а) Преобразуем  уравнение: —2sin



[image: ]—— +
2



т	sin х ——cos х , 2cos тsin z — cos z = 0,  отсюда следует
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[image: ]6
6)	Найдите	корни,	принадлежащие	промежутку
2	2



Используем	непосредственный	перебор	параметра	или

изображение на тригонометрическом круге:

5т   Зт  133  5т 
6	2	6	2






Вариант N•. 3

8. а) Решите уравнение	2cos [image: ]z — 2 [image: ]  cos z = sin z ;
б) Найдите корни, принадлежащие промежутку  (с, 2c] .


[image: ]Решение:
а) Преобразуем уравнение:	2cos  х —



[image: ]-	com х ——sin х’, —2sin xcos х — sin х —— 0, отсюда следует




[image: ]

[image: ]+ 2тп, п е Z
2	4
б)	Найдите	корни,	принадлежащие	промежутку	(т, 2т] .	Используем	непосредственный	перебор	параметра	или изображение на тригонометрическом круге:	4 , 2c .
Вариант №4
а) Решите уравнение sin [image: ]2 + [image: ] = sin т ;
[image: ][image: ]6) Найдите корни, принадлежащие промежутку

Решение:
а) Преобразуем уравнение cos 2s — sin т = 0 ; 2siп' т + siп т —1 = 0,  отсюда следует




[image: ][image: ]sin х —— 1

2 +2en,neZ
[image: ]

2	х= (—l)" —+

[image: ][image: ]б)  Найдите	корни,  принадлежащие	промежутку	Используем	непосредственный  перебор	параметра	или


изображение на тригонометрическом круге:




Вариант №5

[image: ][image: ]а) Решите уравнение sin 2s —2	= cos т ;

с	5c	Зс 6		6		2



6) Найдите корни, принадлежащие  промежутку  3,3c).

Решение:
[image: ][image: ]а) Преобразуем уравнение —cos 2x — cos т = 0 ; 2cos' т + cos т —1 = 0,  отсюда следует cos х = —1	х = т + 2тп, п е Z
COSS=

6)	Найдите	корни,	принадлежащие	промежутку	т,3т).	Используем	непосредственный	перебор	параметра	или
[image: ][image: ]изображение на тригонометрическом круге:  5т  7т 


Вариант №6

а) Решите уравнение $2cos х — 2)a	sin х + 1) = 0 ;

[image: ]б) Найдите корни, принадлежащие промежутку	0,
2

Решение:
[image: ]cos х =   2
а) Данное уравнение равносильно системе:	2


[image: ]

[image: ]i=—+ 2тп, п о Z .
4
[image: ]6)	Найдите	корни,	принадлежащие	промежутку изображение на тригонометрическом круге:



0, 5c
2






Используем	непосредственный	перебор	параметра	или


image4.png
ﬂn,(—l)"




image5.png




image6.png




image7.png
TN.Nne /




image8.png




image9.png
TN.Nne /




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png
3
a) Tn,* —+2xn.n




image14.png




image15.png




image16.png
+2zn,ne’”




image17.png
> §

oo
B

3




image18.png




image19.png




image20.png
Bapuanrt Ne 3




image21.png




image22.png




image23.jpeg
a) T+ 27m,i§+27m,ne Z




image24.png




image25.png
rn.ne /Z




image26.png




image27.png




image28.png




image29.png




image30.png




image31.png
(7[ Y5




image32.png




image33.png




image34.png
COS X = Xx=—+nmnne’rl

Sin x = x:(—l)"” Tnnez




image35.png
(7[ S5r




image36.png




image37.png




image38.png




image39.png




image40.png
sinx=0 | x=mnneZ




image41.png




image42.png




image43.png




image44.png




image45.png




image46.png
Tn.ne /.




image47.png




image48.png




image49.png




image50.png




image51.png




image52.png




image53.png




image54.png
+

t—+rnne”l




image55.png




image56.png




image57.png




image58.png




image59.png
S1n x > ()




image60.png




image61.png




image1.png




image2.png




image3.png




